

40 ÉVE VOLT HASONLÓ TÉLI ÁRHULLÁM

# 60 ezer hektár jeges vízben

31 megyei település küzd a belvízzel. Az a baj, hogy a belvízzel egy időben árad a Tisza is. Nincs hova elvezetni a földekről a vizet. A vízgyű 40 éve nem látott ekkora téli árhullámot.

**CSONGRÁD MEGYE**  
MUNKATÁRSAINKTÓL

Idén másodszor vágta el a külvilágtól a Tisza Szegeden, a Sárga üdülőtelepen a Kiskőrössi és az Öreg Kőrössi Halászcseréjét: a júniusi árhullám után most is pár centi választja el a folyót az éttermektől. A túloldali Partfürdő is vízbe merült. Az Atikövizig szerint 1970-ben fordult elő hasonló téli árhullám, amit az emlékezetes tavaszi rekordáradás követett. A Tisza vízszintje tegnap délután 686 centiméter volt Szegednél, I. fokú készültség érvényes, Mindszentnél és Csongrádnál továbbra is tart a II. fokú védekezés. Az előrejelzések szerint újévig marad ez a helyzet, a fagyos idő miatt lassul az olvadás. A tetőzés várta magára. A vízgyűgyesek felhívják a fi-



Deszk szélső házait is megközelítette a belvíz a földek felől. FOTÓ: KARNOK CSABA

gyelmet: a felázott töltéseken tilos közlekedni.

Aggasztóbb a belvízhelyzet, mert az elolvadt hó tovább növeli az elöntött területek nagyságát. Az alsó-tiszai árhullám miatt viszont lassan nincs hová szivattyúzni a fölösleges vizet. Jelenleg a megyében 60 ezer hektár áll belvízben. A védeke-

zésben 217-en segídeknek. I. fokú vízkár-elhárítási készültséget jelez 19 önkormányzat: Bordány, Csongrád, Deszk, Derekegyház, Domaszék, Felgyő, Fábiansbestyén, Hódmezővásárhely, Kiszombor, Magyarcsanak, Makó, Mórahalom, Nagyszénás, Pitvaros, Pustaszert, Röske, Szatymaz, Üllés és Zákányszék. II. fokú védekezik 11 település: Balástya, Csanádpalota, Dóc, Kistelek, Ópusztaszer, Szeged, Szegvár, Szentes, Székkutas, Tömörkény és Újszentiván. III. fokú készültség érvényes Csanyteleken.

– Rendkívüli belvízhelyzetre kell felkészülni a következő hónapokban Domaszéken és

környékén – figyelmeztet Kis-péter Géza polgármester. – A talajvíz sosem volt ennyire magas. A mintegy 200 kilométeres földhálózat nagy része valószínűleg járhatatlanná válik. A szántóföldek vízmentesítésére nincs mód. Ha lakóház kerül közvetlen veszélybe, azonnal értesíteni kell a tűzoltóságot a 105-ös telefonszámon. A védekezési és helyreállítási munkálatok költségét az önkormányzatnak saját forrásból kellene biztosítania, ez a jelenlegi gazdasági helyzetben szinte lehetetlen feladat. Kérek minden géppel és eszközzel rendelkező gazdát, segítsen.

**Fehér szilveszter.** 7 centi friss hó hullott a hétfvégén a megyében.

Szombaton Szegeden a környezetgazdálkodás 14, vasárnap 12 gépe takarította az utcákat, a hőmunkások járdákat, buszmegállókat tisztítottak. Ma újabb hószállingózásra számíthatunk. Hideg idő jön nappal legfeljebb mínusz 3–4, éjszaka akár mínusz 10–12 fokkal. Csütörtöktől várható minimális enyhülés. A hó mindenképpen megmarad, fehér szilveszter várható.

## Fogyasztói csoportok: két feljelentés

**CSONGRÁD MEGYE**  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– Nagyon körmönfont a szerződés, egyértelműen azt gondoltuk, hitelről van benne szó – mondja a férfi.

60 hónapra kért egymillió forintot, 60 ezret előre befizetett. A 20 ezres törlesztőrészletről érkező csekkeket már nem fizette be. A cég pedig rövidesen jelentkezett, közölve: az iroda „előre nem látható ideig zárva tart”.

– Nullán vagyunk, nem tudom, hová menjek – mondja.

– Két ügyben érkezett feljelentés a Szegedi Rendőrkapitányságra. Vizsgáljuk, megvalósult-e bűncselekmény – tájékoztattott Szent-

Szabolcs szövivő. Hozzátette: önmagában a hirdetési tevékenység kapcsolatban nem a rendőrség hivatott eljárni – azt, hogy egy hirdetés szövege megfelel-e a valóságnak, más illetékes hatóság vizsgálhatja.

A pénzre váró tagok jogi lehetőségei információink szerint egyelőre korlátozottak – a szerződésekben, hirdetésekben, bár apró betűvel, de szerepel a fogyasztói csoport kifejezés. Szabálysértés vagy bűncselekmény – például csalás – akkor valósulhat meg, ha valamelyik fél tévedésbe ejti a másik felét, és azzal kárt okoz. Például egy cég nem teljesíti a kuncsafttal megkötött szer-

ződésben rögzített feltételeket, és nem utalja a megbeszélte összeget. Strasser Tibor ügyvéd úgy fogalmazott a Zsaru Magazinban: „ha valaki csak azért jelentkezik, mert úgy gondolja, hogy azonnal megkapja a szerződött összeget, és ebben ejtik tévedésbe, akkor van ugyan

### Tiltana a PSZÁF

A jelenlegi fogyasztói csoportok kifuttatását és újak alapításának megtiltását javasolja a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete (PSZÁF) a kormánynak úgy, hogy a büntető törvénykönyv tiltsa az ilyen csoportok szervezését.

jogorvoslatra lehetőség, de az aláírt és más tartalmú szerződéssel szemben a bizonyítás nehéz”.

– Sokan személyesen jönnek be, és sírva szoktak elmenni – mondta az origo.hu-nak Ottlokán Johanna, a Tudatos Vásárlók Egyesületének munkatársa, hozzátéve: „sok biztatót nem tudunk nekik mondani”. A Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete szövivője, Binder István szerint ugyanakkor „van remény arra, hogy az ügyfelek visszakapják a pénzüket”. Adatai szerint a fogyasztói csoportoknak ma már 3–4 ezer tagja van – több milliárd forint befizetésére kötöttek szerződést.

## Boldog hétköznap



**DOMBAI TÜNDE**  
dombai@delmagyar.hu

Boldog hétköznapot! – viszonzta ünnepi jókívánásainkat néhai családtagom, ha valamilyen alkalomból köszöntöttük. Egy pillanat alatt képes volt ledermeszteni az ünnepnapot. Biztos vagyok benne, ha rokonszenves lett volna a személye, elgondolkodom a szavain, ahelyett, hogy zsigeri bosszúságot vált ki belőlem.

Hogy jön ez ide, karácsony „harmadnapjára”? Úgy, hogy azt olvasom: szívesebben adakozunk kutyáknak, mint gyerekeknek. Mielőtt gyorsan rámondanám, tessék, nem hazudtoljuk meg önmagunkat, ennyire állszentek vagyunk – beugrik a sok ellenpélda. Hányan segítettek az iszapkatasztrófa áldozatainak, a karácso-

**99 Mert egyszerűbb az állatokhoz viszonyulni, mint embertársainkhoz.**

nyí akcióban érintett hajléktalanoknak, gyerekeknek. Zavarba jövők, szerencsére nem lehet általánosítani, nem vagyunk mind érzéketlenek.

Csak a teljesen rózsaszín képet minduntalan megzavarja valami újabb családás. Nem lehet véletlen, hogy a segélyszervezeteknél több adomány gyűlt össze a távol-keletiunami arctalan áldozatainak, mint a hazai nyomorgóknak. Azon is csak első hallásra lepődöm meg, hogy drágulnak az albérletek azokon a településeken, ahol hajlékot keres a Vöröskereszt a kolontári és devcseri földönfutóknak. Nem új, hogy nem tért el az idej karácsonyi bolti roham sem a többitől, pattanásig feszültek az indulatok. Közben a felmérés szerint a fiatalok többsége csalódott szenteste. Nem azért, mert nem sikerült eltalálnia, ki minek örülne, nem is azért, mert összebalhézta a hétköznap sem működő családok, hanem mert ők nem kapták meg, amire vágytak.

Hiába csűröm-csavarom, belátom, tényleg legyőzheti a kutyaszervezet a gyereksegítőket. Mert egyszerűbb az állatokhoz viszonyulni, mint embertársainkhoz. Az embereknek, főleg, ha környezetünkben élnek, arcuk van, nehezebb lerázni őket egy összeggel, simogatással. Mert – közhely – minden segítség és barátság felelősség, ami nem csak akkor kötelez, amikor a szeretet háromnapos ünnepén nekünk jólesik gondoskodni.

## Gázipalackot robbantott fel



Öngyilkossági szándékkal robbantott fel egy gázipalackot egy 39 éves férfi pénteken késő éjszaka a szentesi Aulich Lajos utcában. Testének harminc százaléka megégett, a lakása életveszélyessé vált. A mentők a budapesti égési centrumba szállították. A mentés során még egy gázipalack berobbant, de szerencsére a tűzoltók nem sérültek meg. Az ügyben a Szentesi Rendőrkapitányság indított eljárást. FOTÓ: MTI/DONKA FERENC

## Karácsonyi határsértők

**SZŐREG, RÖSKÉ.** Őrizetbe vette a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság azt a szlovák embercsempészt, akit a hétfvégén fogtak el a járőrök Szőregen. A határrendészek egy gyanús autót állítottak meg, a járműben négy török állampolgárt és az őket szállító embercsempészt találták. A törökök illegálisan lépték át a magyar államhatárt, a szlovák sofőrnek Bécsig kellett volna vinnie őket. Szenteste hőkamera segítségével fogtak el 7 határsértőt Röske térségében. Előbb egy 3 fős koszovói, majd egy 4 fős afgán csapat bukott meg a határon. Idegenrendészeti eljárás indult ellenük.

## Szeretné tudni, hogy 2011-ben:

- Mekkora a magánnyugdíjpénztár által történő kifizetések adókötelezettsége?
- Kit lehet a családi pótlék összegének megállapításánál beszámítani?
- Mennyit kell adóznia ingatlan bérbeadásából származó jövedelméből?
- Hogyan változik az adóbevallás?

Ezekre és sok más kérdésre kaphat választ a pénzügyek szakértőjétől.

Kérdezzen tőlünk vagy látogasson el weboldalunkra!

[WWW.EUTAX.HU](http://WWW.EUTAX.HU)

**EU-TAX CONSULTING**  
KÖNYVELÉS, ADÓTANÁCSADÁS, BÉRSZÁMFEJTÉS

6726 Szeged, Fő fasor 16-20. Tel.: 62/556-040  
Mobil: 06-30/307-0133, 06-30/244-0277  
E-mail: [info@eutax.hu](mailto:info@eutax.hu)

► **FELHÍVÁS MOL-csoport / MOL Plc. PETROLSZOLG Kft. / EBK**

**Egészségvédelem, biztonságtechnika és környezetvédelem szakértő**

**Munkavégzés helye: Algyő**

**Munkakör célja:**

A Petrolszolg Kft. KTD mérnökség felelőségi körébe tartozó EBK tevékenységek koordinálása, irányítása és teljes körű ügyintézése a jogszabályi és MOL-csoport előírásoknak megfelelően. A területen az EBK teljesítmény folyamatos javítása, a jogi és a hatósági előírásoknak való megfelelés, az egészséges, biztonságos, természet és környezetkímélő munkafeltételek biztosítása érdekében.

**Követelmények:**

Műszaki felsőfokú (egyetem/főiskola) iskolai végzettség, felsőfokú munkavédelmi szakképzés, 3 év szakmai gyakorlat, angol (3) nyelvtudás

**Amennyiben ez az állásajánlat felkeltette az érdeklődését, jelentkezzen a MOL-csoport Állásportálján keresztül!**

**Az Ön Toborzási szakértője:**

Rátkainé Maximilián Tóth Tímea (+36-70-373-8176)

**Jelentkezési határidő: 2011.01.05.**